E-mail:sx.jzwb@163.com Tel: 0354-3116777

伍 回

本报讯 (记 史俊杰 通 讯员 李建芳) 这是一场队伍教 育整顿成效的深 刻总结,这是一次 砥砺奋进的行军 令,吹响再出发的 出征号角。6月 30日下午,在市人 民检察院二楼会 议室内,全市检察 机关队伍教育整 顿总结表彰大会 召开。会议对全 市检察机关教育 整顿工作进行了 全面总结,安排 部署队伍教育整 顿"回头看"工 作,表彰先进典 型和先进个人,推 动教育整顿成果 转化和各项检察 丁作发展。

大会开始,与 会人员首先集中 观看了《晋中市检 察机关队伍教育 整顿综述片》,全 方位了解了队伍 教育整顿工作和 取得的成效。市 人民检察院党组 成员、副检察长刘

宇红通报了全市检察机关教育整顿工作 情况,从学习教育效果、案件线索办理、 顽瘴痼疾整治、督导意见整改、制度机制 建设5个方面安排部署教育整顿"回头 看"工作。市人民检察院党组成员、政 治部主任王殿清宣读了表扬全市检察 机关先进典型及教育整顿期间表现突出 个人的决定。这些先进典型和先进个 人,或坚守正义,奋战在司法办案最前 沿;或默默无闻,奉献在综合保障大后 方;或在队伍教育整顿中表现突出、群众 认可,他们用汗水和付出在平凡岗位书 写了不凡华章。

对照教育整顿的目标任务,害群之 马到底有没有清除干净,顽瘴痼疾到底 有没有整治彻底?转入总结提升环节, "回头看"如何"看"? 市人民检察院党组 书记、检察长南世勤表示,为期4个月的 教育整顿中,全市检察干警经受了政治、 思想洗礼,精神面貌为之一新,但这次总 结并不意味着教育整顿就此结束,而是 新的开始。接下来,还需要继续打好硬 仗,要坚持问题导向,认真开展"回头 看";要坚持质效优先,杀出一招"回马 枪";要坚持统筹兼顾,坚决打好"持久 战";要坚持群众路线,真正当好"小学 生",努力让人民群众在每一个司法案件 中感受到公平正义,着力建设忠诚干净 担当的高素质、专业化检察队伍,不断增 强人民群众的满意度。

《中国共产党成立100周年》纪念邮票受热捧

本次发售的邮票为1套20枚,每枚邮票都有各自的主题

本报讯 (记者 张凯鹏 实习 李其旺)"《中国共产党成立 100周年》纪念邮票的发行意义重 大,我已经关注很久了。"7月1日 -早,集邮爱好者李先生在市城区 安宁集邮精品营业厅买到了心心念 念的《中国共产党成立100周年》纪 念邮票。他告诉记者,这套20枚的 纪念邮票主题浓缩建党百年的大 事件,非常珍贵,特别有纪念意义。

"《中国共产党成立100周年》纪 念邮票干今年6月29日在北京发 布,是建党周年系列邮票中发行枚 数最多、表现内容最广、发行规格最 高的一套。全套邮票以中国共产党 波澜壮阔的百年征程为主线,体现

了一代又一代中国共产党人顽强拼 搏、不懈奋斗的成果,讲述了中国共 产党一百年来为人民谋幸福、为民 族谋复兴的奋斗历程。"据工作人员 介绍,本次发售的邮票为1套20枚, 每枚邮票有各自的主题,例如"开天 辟地""峥嵘岁月""中流砥柱"等,每 枚面值1.2元,一套总计24元。

"通过购买《中国共产党成立 100周年》纪念邮票的方式来庆祝 建党百年,表达对党的感恩之情。" 集邮爱好者王先生表示,此次邮票 的发行量比较大,且意义非凡,不能

此外,为确保《中国共产党成 立100周年》纪念邮票和纪念封发

行顺利进行,市邮政管理局对邮品 的发行与销售开展了专项监督检 查。发行前,该局对企业发行销售 方案、突发事件应急疏散方案等事 项进行细致审核。发行当日,该局 执法人员赴晋中市安宁集邮精品 营业厅,对邮票公示公告、发行销 售、现场秩序、疫情防控、用户满意 度等情况开展专项检查。

市邮政管理局相关负责人表 示,下一步,将继续关注该邮票发行 期内的销售情况和用户评价情况, 督导邮政企业不断提升服务能力, 改善服务质量,圆满完成《中国共 产党成立100周年》纪念邮票和纪 念封发行任务。

预计单产900斤以上创历史最好成绩

祁县2万亩小麦开镰啦!

本报讯 (记者 路丽华 诵 讯员 许宏珍) "估计今年麦子单 产有900来斤,收入60多万元。机 械化程度高,估计有七八天就收完 了。打包的秸秆还能喂500头牛, 实现了循环经济。"日前,在祁县福 泰种植专业合作社700亩麦田里, 几台农机发出阵阵轰鸣,收割、脱 粒、秸秆打包、夏播……所有工序 一气呵成,小型车辆随时运送已收 割的小麦,负责人马介海看在眼 里,喜在心头。

连日来,祁县2万亩小麦陆续 开镰收割,大型小麦联合收割机投 入抢收作业,确保颗粒归仓。据该 县农业和统计部门近期联合测产, 今年祁县小麦单产应该在900斤 以上,是历史最好成绩。祁县农业 基础设施完善,水利设施全省最 好。农户种粮投资意愿增强,选 用良种、增施有机肥、播前拌种和 后期的一喷三防等增产技术措施 得到大范围推广应用。开春以 来,小麦的返青、起身、拔节、灌浆 等关键时期均有有效降雨,没有发 生大范围的病虫草害,没有大面积 的倒伏减产,为今年小麦的丰产丰 收打下了基础。

近年来,祁县积极落实有机旱 作战略部署及粮食生产目标任

务,压实粮食安全责任、落实耕地 保护制度、加快高标准农田建设、 提高耕地质量等措施,千方百计 确保了粮食种植面积稳定。同 时,通过强化技术指导服务、集成 应用先进技术、实施绿色高质高 效创建等措施,提高了粮食综合 生产能力。

该县农业农村局技术人员提 醒广大农户,一是抢收,确保颗粒归 仓;二是抢种,当前1天的积温能顶 9月份的3至5天,对于复播大豆、玉 米,能早一天种绝不推迟一天,能上 午种绝不下午种;三是禁止焚烧秸 秆,提倡打包犁田,综合利用。

体验瑜伽魅力 促进身心健康



瑜伽爱好者伴随音乐共同起舞。 记者 武玲芳

本报讯 (记者 武珍芳) "深深地吸,缓缓地呼。"7月3日 6时30分,迎着早晨的第一缕 阳光,由山西熙悦瑜伽主办的 大型户外瑜伽健身表演活动在 榆次区晋商文化广场举办,70

余名瑜伽爱好者伴随音乐共同 起舞。

在简短的开幕仪式过后,展演 活动在健身快闪中拉开帷幕。瑜 伽爱好者迎着阳光舒展身体,跟 随舒缓的节拍,缓缓扭转,一边呼 吸着自然新鲜的空气,一边通过 富有节奏的呼吸引领自身进入瑜 伽练习之中,一个个优美的体式, 张张充满活力的脸庞,"伽人 们"在瑜伽的海洋中感知自己的 内心,体会户外运动的快乐,诠释 健康美的内涵。

"去年一场突如其来的疫情,让 人们对健康理念有了更深刻的认 识,更加重视健康,此次户外瑜伽 健身表演活动旨在唤醒大家的健康 意识,提高身体素质。"瑜伽教练申 爱花说道。